Промежуточная аттестация проводится, начиная со второй четверти  второго класса.
	Промежуточная аттестация подразделяется на четвертную промежуточную аттестацию, которая проводится по каждому учебному предмету, курсу, дисциплине, модулю по итогам четверти, а также годовую промежуточную аттестацию, которая проводится по каждому учебному предмету, курсу, дисциплине, модулю.
	Промежуточная аттестация проводится в следующих формах:
а) Четвертная промежуточная аттестация (оценивание обучающихся по итогам успеваемости за четверть)	проводится на основе текущего контроля успеваемости и представляет собой среднее арифметическое результатов, полученных обучающимися. Округление результата проводится с учетом результатов тематического контроля.
б) Годовая промежуточная аттестация (оценивание обучающихся по итогам успеваемости за учебный год).
Годовые отметки выставляются на основе четвертных отметок успеваемости, выставленных обучающимся в течение соответствующего учебного года, с учетом результатов итоговых контрольных работ.
Предметом итоговой оценки обучающимися основной образовательной программы начального общего образования должно быть достижение предметных и  метапредметных результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования, необходимых для продолжения образования.
Фиксация результатов промежуточной аттестации осуществляется по пятибалльной системе.
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